
 

◆◇◆ 「芦田川の川づくり」についてご意見をお聞かせください ◆◇◆ 

 

【性別・年齢等について教えてください】 

Q1．性別  ①男性   ②女性   Q2．年齢  ①10代  ②20代  ③30代  ④40代 

                         ④50代  ⑥60代  ⑦70代以上 

 

Q3．ご職業 

  ①農業  ②漁業  ③自営業  ④会社員  ⑤公務員  ⑥学生  ⑦その他（     ） 

 

Q4．お住まい 

  ①福山市（  ） ②神辺町（  ） ③府中市（  ） ④世羅町（  ） ⑤その他（    ） 

※ 差し支えなければ、かっこ内に地区名を記入してください。 

 

Q5．現在のお住まいに何年間お住みですか？ 

  ①1年未満  ②1～5年未満  ③5～10年未満  ④10～20年未満  ⑤20～30年未満 

  ⑥30年以上 

 

【治水（洪水対策）についてお聞かせください】 

Q6．洪水対策として、芦田川では、八田原ダムの建設に加え、今でも河床を掘り下げたり、堤防を築

造したりしていることをご存知でしたか？ 

  ①知っていた  ②知らなかった  ③分からない 

 

Q7．芦田川ではダムの建設、河床の掘り下げ、堤防の築造等の洪水対策を進めていますが、まだ洪水

に対する不安を感じておられますか？ 

  ①感じている  ②感じていない  ③分からない 

 

Q8．芦田川の洪水対策として、今後も河床を掘り下げたり、堤防を築造したりする工事が必要である

と思いますか？ 

  ①そう思う  ②思わない  ③どちらともいえない  ④分からない 

 

【利水（水利用）についてお聞かせください】 

Q9．芦田川では渇水に対する対策として、芦田川河口堰や八田原ダムの建設、自治体等の関係機関の

調整会議などを実施してきましたが、まだ渇水に対する不安を感じておられますか？ 

  ①感じている  ②感じていない  ③分からない 

 

Q10．芦田川では渇水を防ぐための施設として芦田川河口堰や八田原ダムの建設を実施しました。今後

は渇水防止のための新たなダムや堰の建設は予定されていませんが、渇水に対する不安を減らす

ためには、今後どのような対策が必要であるとお思いですか。（いくつ選んでも結構です） 

  ①ダムの建設  ②堰の建設  ③既存の施設で十分である  ④水を利用する関係機関の調整 

  ⑤節水  ⑥分からない  ⑦その他（                         ） 

府中会場 

＜裏面に続きます＞ 



 

【環境についてお聞かせください】 

Q11．芦田川の水はきれいであるとお思いですか。 

  ①そう思う  ②思わない  ③どちらともいえない  ④分からない 

 

Q12．芦田川の水質を良くするために、河川の水を浄化する施設の設置や、家庭での生活排水の削減な

どの取り組みを実施しています。このような対策を実施していることをご存知でしたか？  

  ①知っていた  ②知らなかった  ③分からない 

 

Q13．芦田川の水質を良くするために、今後どのような対策が必要であるとお思いですか。（いくつ選

んでも結構です） 

  ①河川の水を浄化するための施設  ②下水道整備や合併浄化施設の設置   

  ③家庭での生活排水の削減     ④今のままで十分である  ⑤分からない 

 

Q14．芦田川は動植物の生息・生育環境が豊かであるとお思いですか。 

  ①そう思う  ②思わない  ③どちらともいえない  ④分からない 

 

Q15．洪水や渇水対策のための河川整備と動植物の生息・生育環境の保全について、どのようなバラン

スを望まれますか。 

  ①環境保全より河川整備を優先すべき  ②河川整備より環境保全を優先すべき   

③どちらともいえない   

 

【今後の芦田川についてお聞かせください】 

Q16．芦田川をどのような川にしていきたいとお思いですか。以下の中から優先順位の高い項目から順

に右の解答欄に番号をお書きください。 

  ①洪水に対して安全で安心できる川           最 も 優先するもの（    ） 

  ②水利用に対して安全で安心できる川          2 番目に優先するもの（    ） 

  ③魚とりや水遊びができる川              3 番目に優先するもの（    ） 

  ④散策やレクリエーションのできる川          4 番目に優先するもの（    ） 

  ⑤動植物が豊かな川                  5 番目に優先するもの（    ） 

  ⑥環境学習の場として利用できる川           6 番目に優先するもの（    ） 

 

 

 

 ＜次頁に続きます＞ 



 

【その他】 

Q17．芦田川についてご意見・ご要望、あるいは本日の説明会のご感想・ご要望があればご自由にお書

きください。 

  【芦田川についてのご意見等】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【本日の説明会についてのご意見等】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ご協力ありがとうございました＞ 



 

◆◇◆ 「芦田川の川づくり」についてご意見をお聞かせください ◆◇◆ 

 

【性別・年齢等について教えてください】 

Q1．性別  ①男性   ②女性   Q2．年齢  ①10代  ②20代  ③30代  ④40代 

                         ④50代  ⑥60代  ⑦70代以上 

 

Q3．ご職業 

  ①農業  ②漁業  ③自営業  ④会社員  ⑤公務員  ⑥学生  ⑦その他（     ） 

 

Q4．お住まい 

  ①福山市（  ） ②神辺町（  ） ③府中市（  ） ④世羅町（  ） ⑤その他（    ） 

※ 差し支えなければ、かっこ内に地区名を記入してください。 

 

Q5．現在のお住まいに何年間お住みですか？ 

  ①1年未満  ②1～5年未満  ③5～10年未満  ④10～20年未満  ⑤20～30年未満 

  ⑥30年以上 

 

【治水（洪水対策）についてお聞かせください】 

Q6．洪水対策として、芦田川では、八田原ダムの建設に加え、今でも河床を掘り下げたり、堤防を築

造したりしていることをご存知でしたか？ 

  ①知っていた  ②知らなかった  ③分からない 

 

Q7．芦田川ではダムの建設、河床の掘り下げ、堤防の築造等の洪水対策を進めていますが、まだ洪水

に対する不安を感じておられますか？ 

  ①感じている  ②感じていない  ③分からない 

 

Q8．芦田川の洪水対策として、今後も河床を掘り下げたり、堤防を築造したりする工事が必要である

と思いますか？ 

  ①そう思う  ②思わない  ③どちらともいえない  ④分からない 

 

【利水（水利用）についてお聞かせください】 

Q9．芦田川では渇水に対する対策として、芦田川河口堰や八田原ダムの建設、自治体等の関係機関の

調整会議などを実施してきましたが、まだ渇水に対する不安を感じておられますか？ 

  ①感じている  ②感じていない  ③分からない 

 

Q10．芦田川では渇水を防ぐための施設として芦田川河口堰や八田原ダムの建設を実施しました。今後

は渇水防止のための新たなダムや堰の建設は予定されていませんが、渇水に対する不安を減らす

ためには、今後どのような対策が必要であるとお思いですか。（いくつ選んでも結構です） 

  ①ダムの建設  ②堰の建設  ③既存の施設で十分である  ④水を利用する関係機関の調整 

  ⑤節水  ⑥分からない  ⑦その他（                         ） 

福山会場 

＜裏面に続きます＞ 



 

【環境についてお聞かせください】 

Q11．芦田川の水はきれいであるとお思いですか。 

  ①そう思う  ②思わない  ③どちらともいえない  ④分からない 

 

Q12．芦田川の水質を良くするために、河川の水を浄化する施設の設置や、家庭での生活排水の削減な

どの取り組みを実施しています。このような対策を実施していることをご存知でしたか？  

  ①知っていた  ②知らなかった  ③分からない 

 

Q13．芦田川の水質を良くするために、今後どのような対策が必要であるとお思いですか。（いくつ選

んでも結構です） 

  ①河川の水を浄化するための施設  ②下水道整備や合併浄化施設の設置   

  ③家庭での生活排水の削減     ④今のままで十分である  ⑤分からない 

 

Q14．芦田川は動植物の生息・生育環境が豊かであるとお思いですか。 

  ①そう思う  ②思わない  ③どちらともいえない  ④分からない 

 

Q15．洪水や渇水対策のための河川整備と動植物の生息・生育環境の保全について、どのようなバラン

スを望まれますか。 

  ①環境保全より河川整備を優先すべき  ②河川整備より環境保全を優先すべき   

③どちらともいえない   

 

【今後の芦田川についてお聞かせください】 

Q16．芦田川をどのような川にしていきたいとお思いですか。以下の中から優先順位の高い項目から順

に右の解答欄に番号をお書きください。 

  ①洪水に対して安全で安心できる川           最 も 優先するもの（    ） 

  ②水利用に対して安全で安心できる川          2 番目に優先するもの（    ） 

  ③魚とりや水遊びができる川              3 番目に優先するもの（    ） 

  ④散策やレクリエーションのできる川          4 番目に優先するもの（    ） 

  ⑤動植物が豊かな川                  5 番目に優先するもの（    ） 

  ⑥環境学習の場として利用できる川           6 番目に優先するもの（    ） 

 

 

 

 ＜次頁に続きます＞ 



 

【その他】 

Q17．芦田川についてご意見・ご要望、あるいは本日の説明会のご感想・ご要望があればご自由にお書

きください。 

  【芦田川についてのご意見等】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  【本日の説明会についてのご意見等】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ご協力ありがとうございました＞ 


